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Jihočeský kraj musel kvůli zajištění plynulého financování sociálních služeb svolat na 9.
dubna 2026 mimořádné zasedání zastupitelstva. Důvodem byla nutnost co nejrychleji
rozdělit doplatek státní dotace tak, aby poskytovatelé služeb obdrželi peníze ještě před
termínem vrácení bezúročných výpomocí.

Sociální služby v kraji jsou financovány především z dotace Ministerstva práce a sociálních věcí. Pro
rok 2026 má Jihočeský kraj obdržet celkem 1,78 miliardy korun. Kvůli rozpočtovému provizoriu však
na začátku roku dorazila pouze část prostředků, a to ve výši 333,5 milionu za leden a únor. Zbytek
dotace ve výši více než 1,45 miliardy korun je nyní nutné co nejrychleji rozdělit mezi poskytovatele.
Ti totiž každoročně využívají bezúročné návratné finanční výpomoci, které musí letos vrátit
nejpozději do 24. dubna.

„Mimořádné zastupitelstvo jsme svolali proto, abychom zajistili plynulý chod poskytovatelům
sociálních služeb v Jihočeském kraji. Tato situace vznikla kvůli rozpočtovému provizoriu, protože
státní rozpočet byl schválen teprve nedávno a my jsme se tak konečnou výši dotace od Ministerstva
práce a sociálních věcí dozvěděli až nyní. Část prostředků jsme už rozdělili a nyní jsme schválili
doplatek zhruba 1,5 miliardy korun, přestože zatím nemáme oficiální rozhodnutí ministerstva. To by
mělo dorazit v nejbližších dnech,“ vysvětlila náměstkyně hejtmana pro sociální oblast Lucie Kozlová.
Podle ní chce kraj zabránit tomu, aby se sociální služby v kraji dostaly do situace, kdy nebudou mít
prostředky na běžný provoz. „Pro poskytovatele je tento krok zásadní, protože musí do konce dubna
vrátit návratné finanční výpomoci, a bez těchto prostředků by se mohli dostat do velmi složité
situace,“ dodala náměstkyně a poděkovala všem zastupitelům za podporu.

Dotace bude rozdělena mezi 142 poskytovatelů na celkem 316 sociálních služeb v Jihočeském kraji.
Tyto služby zajišťují péči o seniory, osoby se zdravotním postižením, rodiny i další potřebné skupiny
obyvatel.
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